
45 86

6

7 1 3.2

3.1

2

Hupe

Nicht im Lieferumfang enthalten!
Bitte separat bestellen!

POS-NR. Zeichnungsnummer BESCHREIBUNG MENGE Anzugs-
moment Besonderheiten

1 1622_2_11 Halteblech 1
2 1622_1_12 Halteblech 1
3 1622_0_13 Montageset BEL BMW G310GS Bj.17- 1

3.1 DIN ISO 7380 F M6 x 12 Linsenkopf m. Flansch u. Innensechskant 4 10 10.9

3.2 DIN ISO 7380 F M6 x 8 Linsenkopf m. Flansch u. Innensechskant 4 15

4 1607_0_23 Halter kompl. 1
5 DIN EN ISO 985 - M6 Originalteil 1 10
6 Werksnorm BMW - M5 x 20 Originalteil 2 8
7 Werksnorm BMW - M8 x 16 Originalteil 1 23
8 DIN 125 - A 6.4 Originalteil 1

Rev.: Ausgabedatum:

26.04.2019

1

10005500 ./.

Teileliste
Partlist

Artikelnummer:
Item No.

Copyright by:
IBEX GmbH Sosaer Straße 35 01257 Dresden

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Technische  und Design-Änderungen vorbehalten
Errors and emisiiions expected. Technical and design-modifications are subjects to change

Scheinwerferhalteset BMW G310GS Bj.17-


	Blatt1
	Zeichenansicht1


